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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 02 de outubro de 2023. Aos dois dias do mês setembro de 2023, às 

19 h e 00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, 

compareceram para a primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

José Martins da Silva, José da Silva e Raimundo Nonato Alves Pereira. Ausentes os 

Vereadores: Carlindo Batista da Silva e Washington Ferreira Mota. Em seguida a 

Senhora Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra 

bíblica. Foi lida uma passagem do livro de Salmos. Logo após, a Vereadora 

Marqueane a oração da noite. Continuamente, foi lida a ata da sessão anterior, esta 

sendo votada, foi aprovada pelos Vereadores presentes. Em sequência, solicitou aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias. Foi posto em votação em segundo 

turno o PROJETO DE LEI N° 008/2023, QUE “EXTINGUE ESCOLAS MUNICIPAIS 

PARALIZADAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria do chefe do poder 

executivo municipal. Este sendo votado, foi aprovado pelos Vereadores presentes. Foi 

posto em apreciação o PROJETO DE LEI N° 014/2023, QUE “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A DESAFETAR E PROMOVER LEILÃO PARA ALIENAR 

BENS MÓVEIS INSERVÍVEIS DE PROPRIEDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL 

DE CARRASCO BONITO/TO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria do chefe 

do poder executivo municipal. Em sequência, foi concedida ao Vereador José da Silva 

o uso da palavra, este fazendo uso da tribuna, cumprimentou os presentes, 

parabenizou os companheiros que apoiaram seus candidatos. Falou que para ganhar 

as eleições depende de muita amizade e muita sorte. Falou que todos os candidatos 

tiveram votações expressivas, sendo demonstrado o prestígio de nosso povo. 

Parabenizou o povoado Vinte Mil por ter apresentado três candidatos e teve todos 
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eleitos. Disse que a política não é fácil e ao ser ver é o ramo mais difícil que existe. 

Disse que tem famílias ricas que não tem êxito na política. Citou como exemplo, seu 

Zé Antônio e Messias. Parabenizou os Vereadores Chico Dodó e Danillo que 

apoiaram seus candidatos. Falou que o Povoado Firmino vai fazer um Vereador nas 

próximas eleições. Disse que começará a fazer política a partir de amanhã. O 

Vereador Francisco fez uso da palavra, parabenizou os candidatos a conselho tutelar 

eleitos no dia de ontem, citou a candidata, Meirinha, Antônio do Povoado Firmino, 

Elza, Mateus e Natália. Desejou um bom trabalho aos conselheiros Tutelares. 

Parabenizou o Povoado Vinte Mil pela valorização dos candidatos do Povoado. O 

Vereador Danillo deu uma boa noite a todos em nome do Vereador Johnnatan. 

Parabenizou todos os conselheiros tutelares eleitos. Falou que foi uma campanha 

árdua e todos tiveram grande expressividade de votos. Em nome da candidata Elza 

parabenizou aos demais eleitos. Falou aos colegas que os Vereadores têm que rever 

o valor dos salários dos Conselheiros Tutelares, pois estes devem ser valorizados. 

Falou sobre o Projeto em apreço, temos que analisar os bens que serão leiloados, 

pois alguns destes podem ser recuperados e servir a nosso povo. Falou que na 

qualidade de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento analisará com os 

demais integrantes e dará seu parecer. Falou que votará a favor daquilo que for 

benéfico para nosso povo. Disse que como fiscal analisará de forma individual cada 

bem a ser leiloado. Falou que sabe que a administração não mandará projeto ruim, 

mas o Projeto deve ser analisado. Por fim, a Vereadora Presidente agradeceu aos 

presentes e disse que não havendo nada mais a tratar declarou a mesma encerrada. 

Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores 

Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 02 

dias do mês de outubro de 2023. 

 

Presidente: 
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Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário:  

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 

 


